



Nyírmártonfalva Község Önkormányzata

Hajdú-Bihar megye

Településünk Hajdú-Bihar megyében, Debrecentől északkeletre, Hajdúsámson, Nyíracád, Nyírábrány és Vámospércs között fekszik. A település lakosságának lélekszáma 2 040 fő, melyből közel 100%-a magyar nemzetiségűnek vallotta magát, de kisebb roma közösség is él itt.

2012-ben megvalósított sikeres projektjeink: belterületi közúthálózat karbantartása: ezen projektben összesen 25 fő közfoglalkoztatása valósult meg, melyből, fizikai munkára 21 fő segédmunkást, 2 fő gépkezelő szakmunkást és 2 fő középiskolai végzettségű adminisztrációs dolgozót foglalkoztattunk. A betonelem gyártó gép beszerzését követően megindult a gyártás, és ezután megkezdődött a balesetveszélyes járdák felújítása (Széchenyi u.,

Kövér Mihály Csaba, polgármester



orvosi rendelő melletti terület), a betonelemek és a szegélykövek felhasználásával. Ezáltal biztonságosabb körülmények között közlekedhet a falu lakossága. Az eddig üresen álló telephelyet önkormányzatunk a programnak köszönhetően munkaterületként tudja hasznosítani. Téli és egyéb értékteremtő közfoglalkoztatás: összesen 25 főt foglalkoztattunk ebben a projektben, melyből 20 fő segédmunkás, 4 fő brigádvezető és 1 fő középiskolai végzettségű adminisztrációs dolgozó volt. A parlagon lévő területek (valamikor Falusikert) művelése megtörtént, cca. 3,2 hektáron az akáccsemeték telepítését elvégeztük, amely 95-97%-ban megeredt. A csemeték elültetését követően a vadkár megelőzésére körbekerítettük. Az erdő telepítése hosszú megtérülési projekt, amely több évre ad munkát az egyre növekvő munkanélküli lakosság számára. Tapasztalataink szerint, a közfoglalkoztatási program kedvezően hatott a falunk fejlődésére, munkalehetőséget adott a lakosság számára, mely okán visszailleszkedtek a munka világába.

2014-ben ezen programokat és a 2013-ban megvalósításra került mezőgazdasági projektet is szeretnénk folytatni, sikeresen megvalósítani

Tejfel Sándorné, közfoglalkoztatott



Az elvégzett munka a település hasznára vált, kis közösségünknek építő hatással bírt. Örültem a munkalehetőségnek, mivel más lehetőség helyben nem adott a számomra. Viszont elégedetlen vagyok a nettó munkabérrel, mely csak szűkösen fedezi szükségleteimet.